



Какая она, девушка, которая выходит замуж осенью? Зимой свадьбу играет богатая невеста, весной – романтичная, летом – фантазерка. А осенью замуж выходят или практичные барышни, или любительницы традиций.

Почему осенняя невеста практична? Потому что знает, что осенью затраты на продукты для свадебного стола будут меньше, а гости, расслабившиеся и подобревшие за лето, будут щедрее.

Потому что осенью дешевле туристические путевки и на свадебное путешествие потребуется меньше денег (море холодное? так мы сюда не только за морем ехали!).

А самое главное, потому что осенью женщина лучше всего выглядит. Без помощи стилистов, салонов красоты и фитнес-центров. Она похудела и загорела за лето, даже если не прилагала к этому больших усилий. Если девушка загорала слишком интенсивно, то к осени солнечные ожоги уже прошли, а загар еще остался. Поглощаемые летом богатыми витаминами фрукты и ягоды сделали свое дело – и у невесты здоровый, цветущий вид. Волосы немного выгорели, но так, что это даже идет невесте. А если уж девушка еще и занималась собой все лето, то результату остается только позавидовать.

За лето (возможно, даже еще за весну) она основательно и неторопливо подготовилась к свадьбе: нашла и купила (или заказала) самое лучшее платье по самой выгодной цене, подобрала отличные туфли и все продумала до мелочей.

Возможно, осенней невесте не хватает некоторой наивности (впрочем, умная женщина всегда сможет изобразить из себя наивную), зато из нее выйдет рачительная хозяйка и ответственная жена – можете в этом не сомневаться.

Автор: Женя Чикурова
01.10.2008 14:17 -

Осенняя невеста – часто отличница, если не по школьному аттестату, то в душе – точно. Она знает, что и как делать, все старается выполнять как можно лучше. Еще осенняя невеста точно знает, что осенью нужно идти учиться, не важно, куда: в автошколу, в институт, в новую семью...

И так же старательно она будет постигать азы совместной жизни. Ведь нередко бывает так, что даже если молодые пробовали жить вместе до свадьбы – после свадьбы все оказывается совсем не так.

На плечи жены ложится гораздо больше ответственности, чем достается невесте и подруге. Жених или бой-френд мог ходить в мятой рубашке, но какая нормальная женщина, став женой, выпустит мужа из дому, не убедившись предварительно, что он прилично выглядит? А то еще пожалеет кто... И еще много, много таких мелочей.

И если груз быта легко может сломать романтическую и наивную барышню, то осенняя невеста прекрасно с ним справляется. У нее все разложено по полочкам, распланировано на много лет вперед. Нередко и замуж-то она выходит, потому что запланировала осенью делать детей, с тем, чтобы родить летом, в наилучшее, как она считает, время.

Если запланированное удалось, то уже ничто не сможет переубедить женщину, которая вышла замуж осенью, в ее правоте. Кто вспомнит, что от свадебного каравая она отломала крошечный кусочек? Муж уже давно под ее каблучком (хотя часто об этом не догадывается). А свекрови тяжело: она и жалеет сына, и гордится невесткой.

Любимая поговорка осенней невесты: "Счастливым брак – это брак по расчету, при условии, что расчет правильный".

Но часто за практичностью и стремлением к реализации планов осенняя невеста упускает из виду нематериальные ценности: любовь, дружбу, уважение. И, выведя для себя формулу счастливого брака, как-то забывает о них или даже называет "пустяками". Поняв, где именно она сделала ошибку, осенняя невеста тут же бежит ее исправлять. И перед разводом не останавливается.

Автор: Женя Чикурова
01.10.2008 14:17 -

Давать советы осенней невесте – дело неблагодарное, она сама кому хочешь совет даст. Можно лишь предложить ей не рассказывать всем желающим (и не желающим) подробно, что сколько стоило и на чем удалось сэкономить.

Иначе друзья могут подумать, что вам удалось сэкономить на них.

И еще постарайтесь не оставлять любовь к мужу в родительском доме, а все время носите ее с собой.

<http://www.superstyle.ru/>